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ATA Nº 09/2021 
 
Ata da 5ª Reunião Ordinária do Conselho Municipal de Alimentação Escolar do Município 
de Vista Alegre do Alto nomeado conforme Decreto nº 5144, de 23 de março de 2021. Ao  
Sexto dia do mês de agosto de dois mil e vinte e um, às 9h horas, de modo on-line pela 
plataforma “google meet”, reuniram-se para a 5ª Reunião Ordinária do Conselho 
Municipal de Alimentação Escolar os membros, Silvia Helena Gallo Leopoldino, Ednei 
Roberto Borelli, Alessandra Almeida Sanflorian, Alessandra Lima, Orvanda Zerbinate, 
Daiana Fernanda da Silva e as nutricionistas Mariana Grassetti Gava e Maria Fernanda 
Cortezzi Cardoso e a convidada Secretária da Educação Maria Rita Vieira Cunha. Após 
verificar a existência de “quorum”, a Senhora Presidente, Silvia Helena agradeceu a 
presença de todos e passou a palavra para a Secretária de Educação Maria Rita, que 
comentou sobre o retorno das aulas presenciais na Escola Estadual que estava previsto 
para dia dezoito de agosto, citou ainda que o retorno das aulas presenciais das Escolas 
Municipais Irineu julião e Aurélio Bettini estavam em analise e que dependeria de um 
estudo do Prefeito junto com Representantes da Saúde. Foi relatado também que os kits 
de alimentação foram entregues na última semana de junho. O pregão será realizado e os 
kits serão entregues por mais dois meses. A nutricionista Maria Fernanda relatou que os 
pregões estão todos certos, e que está faltando somente o de alimentos perecíveis que já 
está previsto. Será realizado um pregão em agosto referente à limpeza e higiene, mas 
relatou ter estoque pronto para utilização. Comunicou ainda que foram entregues cerca de 
mil kits entre Escolas Municipais e a Estadual. A nutricionista Mariana relatou que desde 
maio as atividades estão sendo realizadas de forma online, passando orientação e 
receitas para as mães, para que as crianças voltem a criar hábitos, horários e utilize 
alimentos parecidos com da alimentação escolar. Foi citado ainda que a página do 
Facebook da Creche Coração de Jesus está sendo divulgadas receitas e orientações 
para alimentação correta das crianças. Com uma alimentação que se enquadre ao 
orçamento de cada família. Além de observar alimentos que estão na safra, e que 
apresentam preços mais baratos. A presidente quis saber sobre os protocolos de 
segurança que serão adotados no retorno presencial dos alunos e professores. Maria 
Fernanda relatou que estão todos preparados que serão entregues folhetos e que realizou 
reuniões com as equipes de como trabalhar e os cuidados com a pandemia como 
utilização de máscaras, toucas e faceshield. A Senhora Maria Rita comentou sobre os 
cursos disponíveis para conselheiros do CAE. Maria Fernanda comentou que as verbas 
para os kits são verbas federais, estaduais, e verba QESE e que são comprados 
utilizando-se 90% com recursos dessas verbas. Agradecendo a presença de todos, foi 
encerrada a presente reunião e nada mais tendo a acrescentar redigi a presente ata que 
será assinada por mim e por todos os presentes. Vista Alegre do Alto, 06 de agosto de 
2021. 
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